

# 注意! 这些路段三轮车禁行

## 民警上路集中整治保障春运出行安全



民警正在对三轮车车主进行劝导

信阳消息(记者 韩蕾 郭晓雨)“这个地方三轮车是禁止通行的!你看看,以后不要再从这里走了。”昨日下午,在中山路与新华路交叉口,市中心城区交通管理综合执法大队的民警正在对一辆客运三轮车的驾驶员进行劝导。

为了确保春运期间市民能够安全畅通出行,最近市中心城区交通管理综合执法大队加强了对非法营运三轮车、人力三轮车、残疾人代步车等整治力度。

“请靠边停车,接受检查!”昨日下午2时30分许,在中山路与新华路交叉口,一辆载人的三轮车进入了民警的视线,经过检查,民警发现这辆三轮车无牌、无证,是一辆从事非法客运的电动三轮车。随后,民警将坐在三轮车上的乘客疏散后,将《致三轮车驾驶人的一封信》发给驾驶人员,对其进行教育引导,并对三轮车暂时扣押。

“这些在路上揽客的三轮车、四轮车很多都没有证件,有的机动三轮车车主也没有驾驶证,在马路行驶本身就存在着非常大的安全隐患。”该综合执法大队的

一名民警告诉记者,“十字路口是三轮车比较集中区域,仅半天时间这个路口来来回回的三轮车有百十辆。”

通过采访,记者了解到,电动三轮车、电动四轮车、电动旅游观光车必须依法上牌办证,才可以上路行驶,而且有证的客运人力三轮车和残疾人三轮车全时段禁止在东方红大道、申城大道、中山路、民权路、四一路、礼节路、火车站周边以及新五大道、新六大街、新七大道、新八大街、新十二、新二十四大街等路段通行。

“从2010年4月起,我市就开始对三轮车进行了整治,这些年来从没间断。如今又到了春运的时候,大量外地务工人员都回到了信阳,为了保障春运期间市民安全出行,从2月4日开始,我们就加大了对三轮车的治理力度。”该综合执法大队一中队队长孙浩告诉记者,“从上午8时至下午3时30分,我们一共扣留了非法营运三轮车32辆,对于证件齐全的闯禁行的三轮车进行了批评教育。此次集中整治行动将持续到春运结束。”

## 慰问途中遇车祸 及时相助施援手

陈学东 王小瑞 樊家强

“谢谢各位,谢谢各位,碰上天寒地冻的天气,车翻在这荒山野岭,要不是遇上你们,还不知道我们要困在这冰天雪地多久呢。”近日,在商城县伏山乡南冲村湿滑泥泞的山路上,两位衣上裹满泥水、眼中满含泪水的中年汉子紧紧握着市国税局局长徐立新的手连声道谢。

春节临近,市国税局局长徐立新带领市局慰问组一行到商城县伏山乡南冲村开展扶贫慰问。寒风凛冽,雪花飞舞,慰问组顶风冒雪步行在山区蜿蜒泥泞的道路上,走访慰问十余户贫困家庭,为他们送去大米、食用油、衣被等生活必需品。慰问组在从南冲村余湾居民组返回村部的途中,遇见一辆机动三轮车侧翻在路边,一人倒在路边车旁,另一人摔倒在路边雪地里,身旁、田间还散落一堆堆货物,正愁眉不展,不知所措。

“停车!”见此情形,坐在前车的徐立新立即对司机喊道。车没停稳,他拉开车门,

跳下车,跑到三轮车旁,扶起三轮车司机,见此没什么大的状况,他又马上跑到田里,伸出手拽起倒在泥泞里的男子往路上拉。慰问组其他人员立马反应过来:出车祸了。众人立即跳下车跑去帮忙。

两位受困人稍事休息,徐立新挨个仔细询问,见其中一人有轻微皮外伤,另一人衣服划破外并无大碍后方才放下心来。随后,慰问组一行纷纷跳到半干的水田里齐施援手,用力抬起侧翻的三轮车,又将倾覆在雪田里的货物一件件抱上车厢。

“赶紧回家吧,家里人都还在等着你们回家吃中午饭呢,不过路上要多加小心,注意安全。”徐立新对两人再三叮嘱道。望着在寒风中一身泥水、累得气喘吁吁的慰问组人员,两位村民感动得热泪盈眶,连声道谢。

在看到两位村民慢慢驶去后,徐立新对同行的人员说:“山区群众生活不易,我们要为群众着想,扶贫帮困要真抓实干,要多办实事!”

## 安全常识

### 如何燃放烟花爆竹

(接上期)

1. 所有的烟花爆竹产品都应在室外燃放。

2. 严格按照产品上的说明选择符合要求的场地正确燃放:

①正确选择烟花爆竹的燃放地点,严禁在繁华街道、剧院等公共场所和山林、有电的设施下以及靠近易燃易爆物品的地方进行燃放。

②烟花的燃放不可倒置。吐珠类烟花的燃放最好能用物体或器械固定在地面上进行,若确需手持燃放时,只能用手指掐住筒体尾端,底部不要朝掌心,点火后,将手臂伸直,烟花火口朝上,尾部朝地,对空发射。禁止在楼群和阳台上燃放。

③喷花类、小礼花类、组合类烟花燃放时,平放地面固牢,燃放中不得出现倒筒现象,点燃引线人即离开。

④燃放旋转升空及地面旋转烟花,必须注意周围环境,放置平整地面,点燃引线后,离开观赏,燃放手持或线吊类旋转烟花时,手提线头或用小竹竿吊住棉线,点燃后向前伸,身体勿近烟花。燃放钉挂旋转类烟花时,一定要将烟花钉牢在壁或木板上,用手转动烟花,才能点燃引线离开观赏。

(未完待续)



东风风行  
6.09万起  
全能家用7座MPV  
全系享购置税减半  
配备CVT无级变速器  
7彩生活 1部到位  
轿车化的舒适 多功能的空间 定义一部真正的MPV

## 信阳伟业汽车销售服务有限公司

旗舰店地址: 312国道与京港澳高速交叉口东100米(欧亚汽车城内) 销售热线: 0376-3869888  
4S店地址: 312国道与羊山中心大道交叉口东100米(汽配城斜对面) 服务热线: 0376-3809795